

Acrylic Dispersions



Technical Data Sheet

PRODUCT OVERVIEW

TEXICRYL® 13-682 is the APEO free Styrene Acrylic copolymer emulsion designed for use in high performance roof coating compounds and in a wide range of water-based paints.

47% ± 1
1000 - 1500 cP
7.5 - 8.5
1.02
± 8°C

APPLICATION

TEXICRYL 13-682 is specifically recommended for the formulation of roof mastics and waterproofing compounds. It has exceptional water resistance after drying yet good water vapour transmission. Compounds made with TEXICRYL 13-682 stand up to prolonged ponded water conditions.

TEXICRYL 13-682 forms an extremely tough, very flexible film, with excellent adhesion to common building materials. Due to its tough film and high water resistance, dirt pick-up with TEXICRYL 13-682 is minimal.

PACKAGING AND STORAGE

TEXICRYL 13-682 is supplied in 200 kg lacquer-lined metal drums and minibulk containers. Bulk supplies are delivered by road tanker.

TEXICRYL 13-682 should be stored in the original, unopened and undamaged containers in a dry, well ventilated place at temperatures between 5°C and 30°C. Protect from direct sunlight.

HEALTH AND SAFETY

Please see separate material safety data sheet.

www.scottbader.com



Scott Bader UK Office

Wollaston Wellingborough Northants NN29 7RL UK

Tel: +44 (0)1933 666738 email: enquiries@scottbader.com

© 2020 ScottBader Co Ltd, September 2020 $\,\mid\,\,$ Issue No. 1